
PLATFORMA ZA UČEŠĆE DELEGACIJE VLADE CRNE GORE NA  
GLOBALNOM SAMITU NA TEMU VAKCINACIJA,  

U BRISELU, 12. SEPTEMBRA 2019. GODINE 

 

Evropska komisija u saradnji sa Svjetskom zdravstvenom organizacijom organizuje 
prvi Globalni samit na temu vakcinacija u Briselu 12. septembra 2019. godine. Samit 
se odvija pod zajedničkim pokroviteljstvom predsjednika Evropske komisije Jean 
Clauda Junckera i generalnog direktora SZO-a Tedros Adhanom Ghebreiesus-a.  

Cilj je obezbjeđivanje globalne političke posvećenosti vakcinaciji, u skladu sa 
obavezama iz UN ciljeva održivog razvoja, EU političke posvećenosti i politika i SZO 
ciljeva: kako bi se unaprijedio proces eliminacije vakcino preventabilnih bolesti i 
dinamizirao angažman političara, kao i lidera iz svijeta nauke, medicine, industrije, 
filantropa i civilnog društva radi identifikovanja prilika za obezbjeđivanje povećanja 
obuhvata vakcnacijom, smanjivanja broja nevakcinisanih, rješavanje problema 
oklijevanja kada je riječ o administriranju vakcina i inteziviranja naučno istraživačkih 
aktivnosti radi otkrivanja i uvođenja novih vakcina. 

Nakon uvodnih govora predsjednika Evropske komisije i Svjetske zdravstvene 
organizacije, biće održana tri okrugla stola, pri čemu će predsjednik Juncker 
predsjedavati sa 2 okrugla stola, dok će trećim predsjedavati generalni direktor SZO 
– dr Tedros. Planirano je da panelisti budu ministri, izvršni direktori i sl. Planirano je 
učešće 400 osoba širom svijeta.  

Crnogorsku delegaciju će predvoditi ministar zdravlja dr Kenan Hrapović koji će 
predstaviti nacionalnu sliku i izazove i realnost u kojoj se implementira program 
vakcinacije u CG. Takođe, budući da je Crna Gora preuzela predsjedavanje 
Zdravstvenom mrežom Jugoistočne Evrope od 01. jula 2019. godine, te da je kao 
osnovna tema predsjedavanje nominovana vakcinacija, ministar Hrapović će u ime 
država Jugoistočne Evrope predstaviti i širi kontekst razvoja i implementacije 
programa vakcinacije. 

Delegaciju Ministarstva zdravlja činiće: 

 Dr Kenan Hrapović, ministar zdravlja 
 Dr Miro Knežević, generalni direktor Direktorata za javno zdravlje 
 Dr Senad Begić, pomoćnik direktora Instituta za javno zdravlje za 

medicinska i javnozdravstvena pitanja. 


